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ATA DA D~CIMA SEXTA SESSO ORDIN~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 18 DE MAIO DE 2023 

As 09:30 (NOVE E TRI NT A) HORAS DO DIA DEZOITO DE MAIO DE 2023, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 

. 

LOPES, SIN, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE ORS EM 
SESSO ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTE AO PRIMEIRO PERiODO DE 2023. 0 PRESIDENTE 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU 0 

SECRETARIO O EDIL CESAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA 
NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENQAS DOS SEGUINTES PARES: 

ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, FRANCIEUDO 
BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, LUiS 
ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO, 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 
HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES E COM A 
PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSO. EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SES~O ANTERIOR, QUE AO FINAL 

COLOCADA EM VOTAC~O, FOI APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. 

0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI N° 275/2022 DE 26 DE OUTUBRO DE 2022 

- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORS -- DISP~E SOBRE AS 

DIRETRIZES DA POL[TICA MUNICIPAL DE RES/DUOS S~LIDOS DE ORS 

CE, E DA OUTRAS PROVID~NCIAS. O EDIL LUIS ALVES INDAGA SE O 

PROJETO ESTAR EM CARATER DE URG~NCIA E ~ RESPONDIDO PELO 

PRESIDENTE QUE NAO. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 
ENCAMINHA O PROJETO PARA A COMISS~ES. SEGUINDO A MAT~RIA. 

PROJETO DE LEI N' 303/2023 DE 08 DE MAIO DE 2023 - AUTOR GOVERNO 

MUNICIPAL DE ORS - ACRESCENTA O ART. 3-A E 3-B DA LEI MUNICIPAL 

N' 287/2022 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2022. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO AS COMISSES COMPETENTES. 0 
I! 0 
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RECOMENDAC~O EM RELA~AO AOS VEICULOS DA FROTA MUNICIPAL E 
DIZ QUE QUANDO CHEGOU A CASA FEZ UM REQUERIMENTO QUE FOi 
DESAPROVADO E ENVIADO AO MINIST~RIO PUBLICO SOBRE A 
." ADESIVAC~O DOS VEICULOS E QUE O PROMOTOR MANDOU UMA 

SOLICITACAO QUE FOSSE FEITA A ADESIVA~O DOS VECULOS. 
'-.....-- SEGUINDO A MAT~RIA. OFiCIO N° 4022/2023/SSP -- TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO -- PRESTA~~O DE CONTAS DE GOVERNO 

EXERCiCIO 2019. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL PEDE PARA QUE 
SEJA ENTREGUE AO PRESIDENTE DA COMISSAO O VEREADOR 

EDMINUNDO MUNIZ, 0 PARECER PR~VIO DO TRIBUNAL DE CONTAS. 0 
ACESSOR JURIDICO ROGGER FALA QUE JUNTO AS CPIAS ESTAO OS 

RECIBOS DA SECRETARIA DE ACORDO COM A DETERMINAQ~O LEGAL. 
,,,. 

O EDIL NELCO RODRIGUES PEDE PARA RECEBER UMA CPIA DO 

PROCESSO. O EDIL MANUEL FERNANDO TAMB~M PEDE UMA CPIA 

PARA ANALISAR. SEGU INDO A MAT~RIA. REQUERIMENTO N° 095/2023- 

AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA: ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO 

MUNICIPAL QUE DETERMINE A SECRETARIA DE OBRAS E SERVI~OS, 

QUE EFETUE: 1 .  A  PAVIMENTAC~O NO TRECHO ENTRE A RUA VELHAE O 

CAMPO SANTO DE PALESTINA. 2. A ILUMINAC~O DO CEMIT~RIO DE 

PALESTINA. REQUERIMENTO N° 096/2023 - AUTOR CLAUDEMIR 

RODRIGUES VIEIRA ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL 
PED INDO QUE SEJAM ADESIVADOS OS VE[CULOS OFICIAIS : 1 .  DE 
TRANSPORTE DO PREFEITO "FIAT TORO"; 2. A TOPIQUE PRATA DE 
TRANSPORTE DE PACIENTES DE OROS AO CARIR l ;3. 0 DO SR. EUDIMAR 
QUE TRANSPORTA ALUNOS DO SITIO PEREIRO DOS PEDRO A ESCOLA 

MANUEL LEITE BARBOSA EM PALESTINA. REQUERIMENTO N° 098/2023 - 

AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA -_ENVIO DE OFICIO AO 

PREFEITO MUNICIPAL DE ORS PEDINDO COM URGENCIA A NOMEAC~O 

DE UM MEDICO PARA SUBSTITUIR O TITULAR DA UNIDADE DE SA~DE DE 

PALESTINA QUE SE ENCONTRA EM F~RIAS DESDE O LTIMO DIA 09 DE 

I! 0 
Avenida Jose Fares r L administrativO<!Jeamaraoros.ce.gov.br 

(88] 35841480 presidenciacamar aoros.ce.gov.br 
Centro - CEP:  63520-000, 0r~s-CE contabilidadecamar aoros.oe.gov.br 

<, 
A 

CAMARA 

I 
M U N I C I P A L  D  E  

oROS De  

A  L E G I S L A T I N G  F R I E  E  R E O N 4 b 0  

EDIL MANUEL FERNANDO RESSALTA QUE JA EXISTE UMA 



@ ME 
2 0RDS 

L t & I S L A ' I o  F R I t  t  R t o v 4 t o  

MAIO, DEIXANDO A POPULAQ~O DA COMUNIDADE EM ABANDONO NA 

SA~DE. EM VOTA~AO POR ACLAMA~~O. REQUERIMENTOS APROVADO 

POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO N° 097/2023 - AUTOR 
CESAR CAETANO DA SILVA -- SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PODER 

\ 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO A SOP PEDINDO A 
 RECUPERA<;AO: 1 .  DA RODOVIA CE-470 ENTRE O ENTRONCAMENTO DA 

s. 

CE-153 SITIO ROCHEDO E O ENTRONCAMENTO COM A CE-282 EM 

MALHADA VERMELHA. 2. CE-579 DO ENTRONCAMENTO DA CE-ROCHEDO 

MALHADA ATE O DISTRITO DE PALESTINA. EM VOTA~O POR 

ACLAMA~AO. REQUERIMENTOS APROVADO POR UNANIMIDADE. 
MOC~Q DE RECONHECIMENTO N° 001/2023 - AUTOR ANDESON 

CANDIDO VIEIRA -- SEJA ENVIADO A TODOS OS SETORES DA SAUDE 

(UBS's, HOSPITAL, CAPS, SECRETARIA DE SA~DE E OUTROS), MOC~O 

DE RECONHECIMENTO AOS PROFISSIONAIS QUE COMP~EM O QUADRO 

DE ENFERMAGEM, COMO FORMA DE RECONHECER E HOMENAGEAR A 

TODOS OS NO M~S DE MAIO, EM QUE SE ~ COMEMORADO O DIA DA 

ENFERMAGEM. EM VOTAC~O POR ACLAMAC~O. MOC~O DE 
RECONHECIMENTO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 
REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR MANUEL FERNANDO DE SOUSA 

BELMINO -- SOLICITANDO QUE O GOVERNO MUNICIPAL ENVIASSE A 

CASA LEGISLATIVA O PROJETO DE LEI A QUAL CORRESPONDE O PISO 

NACIONAL DA ENFERMAGEM QUE ESTA SENDO TRATADO EM TODO 

BRAS IL. 0 EDIL MANUEL FERNANDO RESSALTA QUE GOSTARIA D E J A  

ESTA C O M O  PROJETO PRONTO PARA QUE QUANDO O RECURSO 

CHEGAR AO MUNICIPIO N~O HAVER UMA ESPERA PARA OS 

PROFISS IONAIS RECEBEREM ,  POIS JAE UMA LUTA DE MUITOS ANOS. EM 

VOTA~AO POR ACLAMAC~O. REQUERIMENTOS APROVADO POR TODOS 
OS PRESENTES. O EDIL ANDESON C~NDIDO PEDE A PALAVRA E DIZ QUE 

A MOC~O ~ MUITO IMPORTANTE, POIS H~ VARIAS FORMAS DE 

RECONHECER O PAPEL DO PROFISSIONAL DO QUADRO DE 

ENFERMAGEM. DIZ QUE JA SAIU A PORTARIA DO MINIST~RIO DA SA~DE 

'9 Q 
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E  OR6S IRA RECEBER EM TORNO DE QUINHETOS E POUCOS MIL EM 
NOVE PARCELAS E ACREDITA QUE O MUNICiPIO TERA A PREOCUPA~AO 
EM EXECUL TARO PISO E QUE ESTA AQUI PARA APOIAR. EM SEGUIDA, 
PEDE AUTORIZA~AO PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL. 
REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - 

SOLcITANDO QUE A GESTAO POSSA FAZER UMA PEQUENA REFORNA 
e- NA CASA DO CIDAD~O, POIS E UM ESPAQO MUITO IMPORTANTE, QUE 
NAO ESTAR EM UMA BOA SITUAC~O. EM VOTA~AO POR ACLAMACAO. 

REQUERIMENTOS APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 EDIL 

FRANCIEUDO NUNES, PEDE AUTORIZA~~O PARA FAZER UM 

REQUERIMENTO VERBAL. REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR 

FRANCIEUDO BARBOSA NUNES - SOLICITANDO A CLIMATIZAQO DA 

SALA DA DEFENSORIA PUBLICA DE ORS E DISPONIBILIZAR UMA 

PESSOA PARA ACESSORAR NO TRABALHO E RECEP<;:AO DAS PESSOAS 
QUE PROCURAM PELO SERVIRGO. EM VOTA~~O POR ACLAMAC~O. 

REQUERIMENTOS APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 
-- PRESJDENTE FRANCISCO SAMUEL DIZ QUE ESTAR INSCRITO PARA 

FALAR O EDIL NELCO RODRIGUES, SOBRE O ASSUNTO NOMES DAS 

RUAS DE GUASSUSSE. EM SEGUIDA FOi FEITO A LEITURA DO TERMO DE 

RESCISO CONTRATUAL - PROSA~DE - OFICIO N° 017/2023  

PROSA~DE -- PROSAUDE - REF.: EM RESPOSTA AO OF[CIO N° 060/2023. 

O EDIL NELCO RODRIGUES DIZ QUE SOBRE O OFICIO APENAS FOI 

RETIFICADO O QUE SE HAVIA DITO ANTES. 0 EDIL DIZ QUE SE 
INSCREVEU PARA FALAR SOBRE O NOME DAS RUAS DE GUASSUS 

QUE ~ ALGO MUITO REPETITIVO E QUE ELE E OUTROS VEREADORES JA 

VEM BATENDO NESSA TECLA A ALGUM TEMPO E V E R  O  POUCO 

INTERESSE DA PREFEITURA EM FAZER ALGO QUE PARA ELE ~ SIMPLES 

QUE ~ REGULAMENTAR E COLOCAR AS PLACAS NAS RUAS DE 
GUASSUSS~. RESSALTA QUE ISSO ~ MUITO IMPORTANTE PARA A 

COMUNIDADE POIS EXISTEM N PROBLEMAS EM RELA~~O A ISSO, 

PRINCIPALMENTE HA PESSOAS QUE PRECISAM COMPROVAR QUE 
m Q 
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SOLICITANDO A COLOCACO DAS PLACAS COM OS NOMES DAS RUAS 

DE G U A S S U S S ~ .  O  PR~XIMO I N S C R I T O  PARA FALAR O EDIL MANUEL 

FERNANDO, ASSUNTO PISO O N D O N T O L G I C O .  O EDIL MANUEL 
f 

FERNADO SA~DA A TODOS E APROVEITA O M O M E N T O  PARA SAUDAR 
· TODOS OS COLEGAS C I R U G I ~ E S  DENTISTAS DO M U N I C I P I O  E  DIZ Q U E  

QUERIA RESSALTAR TR~S PONTOS IMPORTANTES SOBRE O PISO 

SALARIAL DA ONDONTOLOGIA. D IZ QUE ~ IMPORTANTE SABER Q U E JA 

~  UMA LEI FEDERAL E QUE O MUNICIPIO PAGANDO NAO ESTAR~ 

INFRIGIN D O  N ENHUMA  LEI. 0 S E G U N D O  PONTO S E R I A  QU E  A  CASA JA 

APROVOU UM REQU E R I M E N T O  S OBR E  O  ASSUNTO. E O TE RCE I R O  

PONTO SERIA QUE O MUNICiPIO TEM R E C U R S O S  PARA PAGAR O P I S O . 

RESSALTA QUE NO MUNICIPIO DE ORS NAO CHEGA SEQUER A 15  

ODONT6LOGOS. DEIXA EXPOSTO SEU P E D I D O  PARA QU E  SEJA 

COLOCADO EM PRATICA O P I S O  DA ONDONTOLOGIA. 0 PRESIDENTE 

- FRANCISCO SAMUEL FACULTA A PALAVRA E SE MANIFESTA PARA 

FALAR O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES E EM S E G U I  D A O  EDIL VICENTE 

PINTO. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA A TODOS OS 

PRESENTES E AGRADECE AOS COLEGAS VEREADORES PELA 

APROVAC~O DE SEUS REQUERIMENTOS QUE FORAM COLOCADOS NA 

CASA. DEIXA REGISTRADO QUE O ATENDIMENTO DO MEDI C O  DO PSF DE 

PALESTINA ESTAR SUSPENSO DEVIDO AS F~RIAS DO M~DICO, SOLICITA 

QUE A SECRETARIA DE SA~DE RECONHECA QUE O DISTRITO DE 

PELESTINA ~ UM DISTRITO GRANDE EM AREA BEM COMO S E U S  SITIOS 

VIZINHOS E QUE NAO ~ JUSTO FICAR SEM O ATENDIMENTO M~DICO, 

FALA QUE  O  DISTRITO DE PELESTINA ESTAR ABANDONADO E PEDE 

PARA QUE SE LEVE ESSA SOLITA~AO A SECRET~RIA DE SA~DE 

ATRAV~S DO LIDER DO GOVERNO DA CASA. PEDE TAMB~M EM SUA 

FALA SOBRE A PAVIMENTAC~O DA RUA VELHA AO CEMIT~RIO, QUE ~ 

UM PEQUENO ESPA~O EM QUE O POVO VEM SOFRENDO QUANDO VAO 

m O 
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SEPUL TAR UM ENTE QUERIDO. RESSALTA QUE NAO FOi FAL TA DE 
SOLICITACAO E DIZ QUE ACHA QUE O GOVERNO MUNICIPAL DEVE 
OLHAR MAIS PELO DISTRITO DE PALESTINA. POR FIM FALA DO SEU 
REQUERIMENTO SOBRE OS ADESIVOS NOS CARROS OFICIAIS DO 
GOVERNO MUNICIPAL. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA 
QUE OS REQUERIMENTOS SERO ENCAMINHADOS AOS ORG~OS 
k. COMPETENTES. 0 EDIL LUIS ALVES DIZ QUE CONCORDA COM OS 
VEREADORES SOBRE A ADESIVA~AO DOS CARROS DO GOVERNO E DIZ 
QUE ~ UMA FALHA DO GOVERNO EM NAO FAZER ISSO E DIZ QUE VAi 
COBRAR E ACOMPANHAR ESSA A<;AO. 0 EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO 

~ 

SA~DA A TODOS DIZ QUE QUERIA FAZER DOIS REQUERIMENTOS 

VERBAIS. 0 PRIME IRO SOBRE AS ESTRADAS DA REGIAO DO CON DADO 
AT~ A BOA ESPERAN~A, POIS OS NIBUS ESCOLARES EST~O 

CHEGANDO MUITO TARDE DEVIDO AS CONDI~~ES DAS ESTRADAS 

PRINCIPALMENTE NO PERiODO DA TARDE E O SEGUNDO SOBRE 0 

BUE i RO DA RUA 15  DE NOVEMBRO QUE SE ENCONTRA COM UM BURACO 
MUITO GRANDE . 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA OS 
REQUERIMENTOS EM VOTAQ~O POR ACLAMA~~O. REQUERIMENTOS 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. 0 EDIL FRANCIEUDO NUNES FALA AO 
PRESIDENTE QUE ESSA SEMANA VIU UMAS POSTAGEM DA SECRET ARIA 
QUE TRATAVA SOBRE A NOVA EMPRESA QUE VAi GERENCIAR A 
ILUMINAC~O PUBLICA DO MUNICIPIO DE ORS E PEDE PARA QUE A 

PREFEITURA MANTENHA A CASA ATUALIZADA POIS OS PROBLEMAS 
CONTINUAM E RESSALTA QUE EM VARIAS RUAS DE ORS AS LUZES 

PASSAM O DIA ACESAS O QUE ENCARESSE AS CONTAS. DIZ QUE ~ 

PRECISO QUE TENHA UMA AGILIDADE NA ILUMINA~~O P~BLICA DO 

MUNICIPIO DO ORS. O EDIL TAMB~M FALA DA ESTRADA QUE LIGA O 

DISTRITO DE SANTAR~M A LAGOA DO P~ DA SERRA QUE NAO ESTAR EM 

UMA BOA SITUAC~O E COBRA DA GEST~O QUE POSSA AGILIZAR OS 

SERVI~OS DE RECUPERAC~O DAS ESTRADAS. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA OS REQUERIMENTOS EM VOTACAO. 
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APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O EDIL NELCO RODRIGUES 

SA~DA A TODOS E COLOCA QUE HOUVE UMA LICITAC~O PARA 

SUBTITUIR A EMPRESA PR SA~DE DO MUNICiPIO E HOUVE O GANHO 

DE UMA EMPRESA CHAMADA ASSOCIAC~O DE PROTEC~O E 

ASSIST~NCIA A MAT INF~NCIA. FALA DOS VALORES QUE ESSA EMPRESA 

IR~ RECEBER ANUALMENTE DO MUNICIPIO,  RESSALTANDO QUE NAO ~ 

POUCO. OUTRO PONTO QUE O EDIL COLOCA ~ A QUEST~O DE ORDEM. 

ELE DIZ QUE FOI PEDIR UMA C~PIA DA LICITAC~O QUE HAVERA NA CASA 

NO PRESENTE DIA E O PROCESSO NAO ESTAR NA CASA. COLOCA 

TAMB~M SUA PREOCUPA~O COM O PISO DA ENFERMAGEM. FALA 

NOVAMENTE SOBRE OS VALORES QUE O MUNIC iPIO IRA RECEBER E 

TAMB~M DA QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM DE 2021 

SEGUNDO O PORTAL DA TRANSPAR~NCIA E CONTINUA FALANDO 

SOBRE O ASSUNTO E RESSAL TA QUE O MUNICIPIO VAI TER QUE 

APERTAR PARA PAGAR ESSE DIREITO, E DIZ QUE ~ UMA SITUA~AO 

PREOCUPANTE E QUE OS VEREADORES DEVEM FICAR ATENTOS NA 
- CASA. O EDIL C~SAR CAETANO SA~DA A TODOS E FALA SOBRE AS 

ESTRADAS DO MUNICIPIO QUE COM AS CHUVAS FORAM PREJUDICADAS 

E SUJERE QUE OS ENGENHEIROS POSSAM VER UM LEVANTAMENTO 

DAS ESTRADAS QUE PRECISAM, POIS NAO ~ JUSTO QUE AS MAQUINAS 

DO MUNICiPIO FIQUEM EM UM LUGAR QUANDO CHEGAR EM SUA REGI~O 

SEJA PERTO DO INVERNO NOVAMENTE E QUE SEJA RESOLVIDO O MAIS 

RAPIDO POSSIVEL. O EDIL LUIS ALVES FALA DA QUEST~O DAS LUZES 

ACESAS DURANTE O DIA E AS QUE DURANTE A NOITE DEVERIAM EST AR 

ACESAS EST~O APAGADAS E FALA QUE J~ FALOU COM O RESPONSAVEL 

PELO WHATSAPP PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA. FALA TAMB~M 

SOBRE AS ESTRADAS QUE EM TEMPO DE INVERNO ~ DIFICIL MANTER 

AS ESTRADAS EM BOA QUALIDADE. O EDIL MANUEL FERNADO FALA 

SOBRE A QUEST~O DA COOPERATIVA E DIZ QUE A PREFEITURA 

ROMPEU COM ESSA EMPRESA E J~ ESTAR CONTRATANDO UMA NOVA. 
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NAO H~ UMA NECESSIDADE DE CONTRATAR UMA 
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EMPRESA COMO ESSA, POIS A PREFEITURA TEM UM SETOR DE 
PAGAMENTOS. FALA TAMB~M DA LICITACAO QUE VAI ACONTECER NA 
CASA E QUE OS VEREADORES DEVEM REFLETIR SOBRE O QUE ESTAR 
ACONTECENDO. CONTINUA SUA FALA FALANDO DA 
RESPONSABILIDADES DOS PARLAMENTARES COM O DINHEIRO 
P~BLICO. O EDIL ANDESON C~NDIDO INFORMA E PARABENIZA A 
• SECRETARIA DE EDUCA~AO PELA AQUISICAO DE DETECTORES DE 
METAIS QUE SERA DESTINADO AS ESCOLA E TAMB~M OS BEBEDOUROS 

E OS EXEMPLARES DOS LIVROS DA HIST~RIA DO MUNICiPIO DE ORS 

QUE SERA TRABALHADO DO 6° AO 9 ANO E QUE LOGO EST ARA SENDO 
DISTRIBUIDO NAS ESCOLAS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DECLARA ENCERRADA A SESSA. 

EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA 

SECRETARIAR A SESSAO, DIGITEI A PRESENTE A ATA. 
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